
①木目調 ②水色 ③ピンク ④白 ⑤黄色

学年 票数 学年 票数 学年 票数 学年 票数 学年 票数
１　年 0 １年 1 １年 0 １年 0 １　年 0
２　年 9 ２年 2 ２年 0 ２年 2 ２　年 1
３　年 22 ３年 0 ３年 0 ３年 0 ３　年 0
４　年 34 ４年 0 ４年 0 ４年 0 ４　年 0
５　年 33 ５年 1 ５年 0 ５年 3 ５　年 0
６　年 29 ６年 0 ６年 0 ６年 1 ６　年 0
合　計 127 合計 4 合計 0 合計 6 合　計 1
学年 票数 学年 票数 学年 票数 学年 票数 学年 票数
１年 0 １年 1 １年 0 １年 0 １年 1
２年 13 ２年 16 ２年 0 ２年 1 ２年 0
３年 10 ３年 0 ３年 0 ３年 0 ３年 2
４年 7 ４年 2 ４年 0 ４年 0 ４年 0
５年 32 ５年 1 ５年 1 ５年 1 ５年 3
６年 26 ６年 2 ６年 0 ６年 0 ６年 1
合計 88 合計 22 合計 1 合計 2 合計 7
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トイレブースのカラーアンケート調査 資料９



⑥緑 ⑦青 ⑧赤 ⑨カラフル
学年 人数
１　年 32 24 票 ⑨ 6 票 ⑦
２　年 34 14 票 ⑨ 9 票 ①
３　年 37 22 票 ① 15 票 ⑦
４　年 54 34 票 ① 20 票 ⑨
５　年 56 33 票 ① 9 票 ⑨
６　年 40 29 票 ① 9 票 ⑨
全　体 253 127 票 ① 76 票 ⑨
学年 人数
１年 31 28 票 ⑨ 1 票 ②・⑤・⑦
２年 44 16 票 ② 13 票 ①・⑨
３年 35 21 票 ⑨ 10 票 ①
４年 36 15 票 ⑨ 10 票 ⑦
５年 52 32 票 ① 7 票 ⑨
６年 43 26 票 ① 14 票 ⑨
全　体 241 98 票 ⑨ 88 票 ①
学年 人数
１　年 63 52 票 ⑨ 7 票 ⑦
２　年 78 27 票 ⑨ 22 票 ①
３　年 72 32 票 ① 21 票 ⑨
４　年 90 41 票 ① 35 票 ⑨
５　年 108 65 票 ① 16 票 ⑨
６　年 83 55 票 ① 23 票 ⑨
全　体 494 215 票 ① 174 票 ⑨

学年 票数 学年 票数 学年 票数 学年 票数
１　年 1 １　年 6 １　年 0 １　年 24
２　年 2 ２　年 4 ２　年 0 ２　年 14
３　年 0 ３　年 15 ３　年 0 ３　年 0
４　年 0 ４　年 0 ４　年 0 ４　年 20
５　年 3 ５　年 7 ５　年 0 ５　年 9
６　年 0 ６　年 1 ６　年 0 ６　年 9
合　計 6 合　計 33 合　計 0 合　計 76
学年 票数 学年 票数 学年 票数 学年 票数
１年 0 １年 1 １年 0 １年 28
２年 0 ２年 1 ２年 0 ２年 13
３年 0 ３年 0 ３年 2 ３年 21
４年 0 ４年 10 ４年 2 ４年 15
５年 2 ５年 3 ５年 2 ５年 7
６年 0 ６年 0 ６年 0 ６年 14
合計 2 合計 15 合計 6 合計 98
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【アンケート結果】


